

**Kategorija:** Vibratori

## Plavi vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

**Šifra proizvoda:** NSTOYS1113

Cena: 7590 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

U svetu užitaka i senzualnosti, važno je pronaći savršeni alat koji će obogatiti vaše intimne trenutke. Otkrijte pravi raj užitka uz naš **Plavi vibrator**, koji je kreiran sa ljubavlju da zadovolji sve vaše potrebe. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje putovanje prema uživanju, ovaj vibrator je savršeni izbor za svaku ženu koja želi da istraži nove dimenzije zadovoljstva.

Naš **Plavi vibrator** ne samo da je estetski privlačan sa svojom elegantnom plavom bojom, već je i izuzetno funkcionalan. Napravljen od kvalitetnog, mekanog silikona, njegov savršeno oblikovani i fleksibilni dizajn omogućava lako korišćenje i prilagođavanje vašim potrebama. Intenzivne vibracije će vas odvesti u novi svet užitka, omogućavajući vam da istražite svoje najdublje fantazije i pronađete svoje najosetljivije tačke.

Osim izvanredne stimulacije, naš **vibrator** je i vodootporan, što ga čini idealnim partnerom za korišćenje u kadi ili tuširanju. Zamislite kako se opušate uz tople vode i prepustite se savršanim vibracijama koje će vas odvesti na putovanje do vrhunca zadovoljstva. Ova jedinstvena karakteristika pruža vam svu slobodu da uživate u svojim trenutnicima intimenosti bez ograničenja.

Bićete impresionirani kako lako naš **Plavi vibrator** leži u vašoj ruci, dok ergonomskog dizajn osigurava maksimalnu udobnost tokom korišćenja. Savršeno se uklopi u vašu ruku kada želite da se opustite ili da uživate u strastvenim trenucima. Bez obzira da li ga koristite sami ili sa partnerom, ovo je proizvod koji će vas zaintrigirati i ostaviti bez daha.

Nakon što otkrijete sve benefite našeg **vibratora**, ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo. Naša online prodavnica nudi vam lakoću i diskreciju pri kupovini, jer razumemo koliko je važno da se osećate sigurno i zaštićeno. Naša diskretna dostava garantuje da će vaša narudžbina stići na vaše vrata brzo i pouzdano, bez ikakvih znakova koji bi ukazivali na sadržaj paketa.

Dajte sebi poklon koji zaslužujete. Naš **Plavi vibrator** je idealan način da osvežite svoj ljubavni život i istražite nove senzacije. Ne postoji pravilo o tome koliko je uživanje važno - svakako zaslužujete trenutke opuštanja i zadovoljstva. Naručite danas i uživajte u putovanju ka otkrivanju novih dimenzija užitka koje će vas ostaviti bez daha.

Izaberite naš **Plavi vibrator** i dozvolite sebi da se prepustite nezaboravnim trenucima. Vaša uloga u istraživanju zadovoljstva je samo na dohvata ruke. Ostanite otvoreni za nova iskustva i uživajte u svakom trenutku. Kako bi vaša avantura započela odmah, kliknite na dugme za kupovinu i otkrijte sve pogodnosti koje smo pripremili za vas. Vaša sreća je naš cilj, a ovaj **vibrator** je prvi korak ka ostvarenju vaših želja!

## Deklaracija

Model:	Plavi vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke NSTOYS1113
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Plava
Materijal:	ABS   Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   G tačka   Vodootporni
Barkod:	657447108051
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 7.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1113-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1113-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR